RESULTATS DUN RECENSEMENT. 177

954. Par état d'instruction, le—

Cana.da 3 d’a.veugles qui peuvent lire et écrire............. . 752
sont incapables de lire m écrire...... 2,464
¢ & peuvent lire mais non €erire. ........ 152

255, Les occupations des aveugles sont divisées en deux groupes: le
groupe non productif et le groupe productif. Le premier comprend les
enfants des deux sexes, les femmes de ménage, les personnes * retirdes
des affaires,” celles sans occupation, les membres d’ordres religieux, les
pauvres, les étudiants, en tout 2,492. La classe rapportant profit com-
prend 876 personues.

De ces 876 il y en avait :—

Employes 3 lagriculture, aux pécheries et aux mines.......... 533
aux professions.........oooo i 53
£ comme domestiques et au service personnel......... 98

« au commerce et transport.c.......vies cieaieiiai, 72
o 4 Dart industriel. . .... .

256. Nombre d'infirmités par 10,000 de la population pour les pro-
vinces et les années ci-haut mentionnées.

Provinces. 1891, 1871,
Aliénés.
Ontario 277 | 252
Québec 306 20y
Nouvelle-Ecosse 304 32'3
Nouveau-Brunswick 275 27°6
Ontario ......... 3 e ¥ EERG § RS ¢ U § 5 RS 5 UEAS B R S B RS 58 62
DUEDBE. ¢ iy v cvmmsas » vt savs 5 avars g ovevamans svar s Svavesons & @ oMol @ & T % 3t 5 82 90
Nouvelle-Ecosse 90 84
Nouveau-Brunswick 80 76
Ontario ... ..oooveviviinn co ennn 76 87
Québec ............ 142 137
Nouvelle-Ecosse 109 113
Nouveau-Brunswick 124 10°7

257. Le nombre total des maisons en Canada, d’aprésle recensement
de 1891, était de 931,768, dont 920,963 sont baties en bois, brique et
pierre ; 250 maisons sont en tourbe (toutes situées dans le Nord-Ouest),
a ces chiffres il faut ajouter 10,655 chantiers. De ces 931,768 maisons,
855,535 étaient habitées, 54,182 inhabitées, et 10,878 étaient en voie
de construction.
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